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OpraHu3aANNT
_B) 13, no Ge3 yuera BO3pacTHIX rpynn

B) wer
BhiBemeHo TH MHKIMYHOE MEHIO UL O3HAKOMJICHHS poaMTeneii 1 gereii ?
V
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A) na

B) mer

BriBemeno jm exeHeBHOE MEHIO B YZ0GHOM /1A 03HAKOMIICHAA pomuTeneii u nerei

MecTte ?
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A) na

B) mer
B MeHIO 0TCYTCTBYIOT NOBTOpPH Ginoa? :
V

A) ma, 0o BceM AHAM
b) meT, MMEIOTCS IOBTOPHI B CMEHEBIE ZHU

B MeEz0 oTCYTCTRYIOT 3anperieHnEIe 6EONE H HPOAYKTEI
V

A) na, mo BceM qHAM
b) meT, HMEIOTCS NOBTOPHI B CMEXKHEIE JHK

i COOTBCTCTBYET JIH pETrIaMCHTHPOBAHHOE UKIHYHEIM MCHIO KONHYECTBO IIPHEMOB MWIIH

pexuMy GYHKIIHOHAPOBAHNS OPTAHW3ALUH?
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A) na

b) Ber
EcTs 11 B OpranWsanya npukas o0 CO3Manmy i HOPALIKE paboTh! GpakepaskHON KOMHCCHET?

A) na

b) mer

Of Beex JIH NapTuil IPATOTOBJIEHHBIX GO CHAMAETCS Hpaxepax?
/

A) na

b) ner

Brussumace 1y dakTs He omycka x peanu3alyy 600 | OPOAYKTOB IIO pe3yiibTaTaM
paboTh! GpakepaxkHoll KOMHCCHE (3a nepron He MeHee Mecsa)?
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A) Her
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b) na
Co3pansl i yenoBus ns OpraHM3alMy IHTaHNA JeTel ¢ yueToM oco0eHHoCTeH

3110pOBbA (CaxapHslif TMabet, NHLIEBbIE ALEPTHH)?

A) na
¥
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B) mer
Iposoures nm yGopka noMemeHuii OCHe Kaxaoro IPHEMA NHIH?

V-

A) na
B) Her
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Kauecrsenno m npoeeaena y6opka nomemenuit s [pAeMa MTUIH HA MOMEHT PaboThl

KOMHCCHH?
[

A) na
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B) Her
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OBGHapYXMBANACH K B NOMEIEHUAX UTA MPHEMA NULIH HACEKOMBIE, TPEI3YHBI H CIE/bI

X msnenmmnocm?

A) HET

V

B) na
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Co31aHb! JIH YCIOBMS Ui COOMOAEHHS AETHMH NPABAIL JIMYHOM THIAEHEI?

A) na

/

B) wer
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BLISBIAIHCH IH 3aMEYaHHs X ¢OOMIONEHHIO JETEMH IIPaBHJl IMYHOH TUTHEeHsb!?

A) Her

b) na
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BRISBISUTHCE JIH TIDH CPABHEHHH PEATH3YEMOTO MEHIO C YTBEPXACHHBIM MEHIO (aKThl

HCIJIFOMEHHA OTACNBHEIX OO H3 MEHIO 2

A) mer

P

B) na
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Himesn ma axTsl BHIIauM A€TSM OCTRIBIIEH mumm ?

A) Her

J/

b) na
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